

## ODPRTO PISMO PREDSTAVIKOM DRŽAVNE IN LOKALNE OBLASTI

Planinska vas, 24. september 2009

Spoštovani gospod predsednik RS **dr. Danilo Türk**,  
spoštovani gospod predsednik Vlade RS **Borut Pahor**,  
spoštovani gospod generalni sekretar Vlade RS **mag. Milan M. Cvikel**,  
spoštovani gospod minister Ministrstva za okolje in prostor **Karl Erjavec**,  
spoštovani gospod minister Ministrstva za gospodarstvo **dr. Matej Lahovnik**,  
spoštovani gospod minister Ministrstva za delo družino in socialne zadeve **dr. Ivan Svetlik**,  
spoštovani gospod minister Ministrstva za pravosodje **Aleš Zalar**,  
spoštovana gospa ministrica Ministrstva za javno upravo **Irma Krebs Pavlinič**,  
spoštovani gospod župan občine Šentjur **mag. Štefan Tisel**,  
spoštovani gospod državni sekretar **Miloš Pavlica**,  
spoštovana gospa varuhinja človekovih pravic **dr. Zdenka Čebašek Travnik**,  
spoštovana gospa v.d. glavne inšpektorice RS za okolje in prostor **Aleksandra Velkovrh**,

na Vas se obračamo zaposleni v družbi Asphalt Kovač iz Planine pri Sevnici, ki ji zaradi samovoljnega tolmačenja pravnih dokumentov grozi izklop iz električnega omrežja in posledično propad. Verjamemo, da ste s problematiko, ki zadeva asfaltno bazo v Planinski vasi v občini Šentjur vsaj delno seznanjeni, saj se je v 11 letnem boju za njen nastanek in obstanek v javnosti pojavilo že mnogo informacij.

Žal so bile mnoge med njimi posledica zelo enostranskega informiranja s strani predstavnikov Civilne iniciative, ki si prizadeva za odstranitev asfaltna baze. Ta iniciativa, ki se ves čas predstavlja za vse prebivalce Planinske vasi, je v resnici sestavljena iz treh družin, ki so za svoje nasprotovanje delovanju baze že bile tudi »nagrajene«. O tem, kdo naj bi stal za javnim udejstvom ljudi, ki se nikdar v življenju niso izpostavljali, obstaja mnogo govoric, in četudi vsem ne moremo verjeti, je verjetno res, da jih v ravnanju vodi vse kaj drugega kot dobrobit kraja in občine.

Mi, ki smo zaposleni v asfaltni bazi, lahko potrdimo, da je vodstvo podjetja ves čas delovanja baze izpostavljeno številnim pregledom in nadzorom in pri svojem delu spoštuje vsa pravila. Pri tem jih popolnoma podpiramo. Tudi večina od nas prihaja iz neposredne okolice asfaltna baze in bi nas njeni škodljivi vplivi na okolje motili ravno tako ali še bolj, kot predstavnike tako imenovane Civilne iniciative.

Zato smo dobesedno ogorčeni, ko vidimo, kako lahko prikrojeni in površni podatki, ki jih v javnost pošilja Civilna iniciativa vplivajo na delovanje nekaterih uradnih organov. Drugače si ne moremo razložiti nekaterih dejstev, tudi tega, da se celjska enota Inšpektorata za okolje in prostor pri svoji odločitvi, da onemogoči naše delovanje sklicuje na dokument, ki je še vedno predmet tožbe na upravnem sodišču.

Nismo pravni strokovnjaki, a toliko že vemo, da v vsaki normalni in urejeni pravni državi velja pravilo nedolžnosti, dokler ni krivda dokazana. V našem primeru pa smo obsojeni že preden o tem odloči sodišče.